METAL
MASTERLT

CBepJINJIbHO-GPE3epPHbIM CTAHOK
METAL MASTER MF-45A

NMHCTPYKUUA MO SKCITYATALNN



COOEP>XAHUE

NPABUIIA TEXHUKU BE3OMACHOCTM ----mecmemmmemee
TEXHUYECKUE MAPAMETPbI «----enmemmemeemmemmenmenee
D =g == o L ——
L0 - )= ——
(O 1 1 S —
ONEKTPUYECKASA CUCTEMA ----nmemmemmmmmemmemmenmencee
YCTPAHEHWE HEMOMALOK -----vnnemmemmmmemmemmenmenee
TEXHUYECKOE OBCIYXUBAHME -------nmemmemmemmeeee-



| TEXHWKA BESONACTHOCTW

1. Nepen Ha4vanom akcnnyaraumm CTaHka NpovnTaThb JaHHYIO
NHCTPYKLMIO.

2. He paboTaTtb Ha cTaHke 0e3 3alnTHbIX YCTPOUCTB U
orpaxgeHun.

. CogepxaTb B UACTOTE paboyyto 30HY CTaHKa.

. He ponyckatb NOCTOPOHHUX B pabo4yro 30HY CTaHKa.

. PaboTtaTb Ha cTaHke B Hagnexatileun ogexae, He paboTaTb B
cBoboaHOW oaexae, nepyaTkax, rancryke, He HageBaTb
IOBESTMPHbIE YKPaLLEHUS, TakK Kak CyLLEeCTBYET ONacHOCTb
3axBaTa ABMXKyLMMncs Yactamu. Bonocel yéupatb noa
rofloBHOM yoop.

6. PaboTaTtb B 3aLUUTHbLIX O4Kax UK Macke, a Takke UCMOosSib30BaTb

pecnupaTop.

7. lNepepn 3anyckom cTaHka ydpaTb C HEro Bce NOCTOPOHHUE

npeameThl.

8. CBepno unu pexyLimmn MHCTPYMEHT crneayeT HageXHo

domkcmpoBaTb B NaTpoHe.

9. He gonyckaTb Criy4anHOro 3anycka CTaHka

10. CoxpaHaTb paBHOBECHOE MOoXeHne Tena Bo BpemMs paboThl
Ha CTaHKe. He HaKMOHATbLCS Hag CTaHKOM.

11. O6pawatbcs C HCTPpyMeHTamu, cobrogast OCTOPOXHOCTb.
NHCTPYMEHTbI 4OSMKHbI ObITb OCTPbIMU N YUCTLIMKU Ar1s 6onee
adrheKkTUBHOMN N BesonacHom paboThl.

12. He paboTaTtb Ha cTaHKe noj BO34eUCTBUEM anKorons,
HapKOTUKOB UIN NIeKapCTB.

13. Ncnonb3oBaTtb Hagnexawmn MHCTPYMEHT Ans paboThl.
Mcnonb3oBaTb MHCTPYMEHTbI TOMBKO MO HAa3HAYEHWIO.

14. ObecnevnTb 3a3emMreHne CTaHka.

15. dukcupoBaTb 0bpabaTbiBaeMyto 3aroToBKY Haas1exallmm
obpasom.

ok~ w



EXHUYECKME TAPAMETPbI

Mopenb MF-45A
Makc. onameTp cBepneHus 45 mMm
Makc.anameTp TOpuUeBon dpesa 80 MM
Makc. gnameTp KoHUEeBOW dpesbl 28 MM
Makc. pesbba M12
Makc. xoa wnuHaens 130 mm
Yron HaknoHa dpesepHom +90°
rOfIOBKN

Makc. paccToaHme oT Topua wnuHgens | 395 um
0o cTtona

KoHyc wnuHaens M.T.4

Paboyas 30Ha cTtona

800 MM x 240 MM

lMonepeyHbIn X0 cTona

165 mm

MpoJoneHbIN X04 cToNa

450 mm

CkopocTu BpalueHust wnuHgens (4P)

80,145,260,375,710,1250 o6/mMuH

Jeuratenb 1.5 kBT 3 ¢ x 380B/50 IL.
OnunHa 845 mm

WnpuHa 910 mm

O6was BbicoTa (6e3 CTaHUHbI) 1020 mm

Macca HeTTo/6pyTTO 345/395 kr

3nn Kntou MAG 24

LecturpaHHbin kntod 3mm, 4 MM, 5 MM, 6 MM

OtBepTka (-) 6"

MaTpoH ceepna

KnuH

Tara

LLanba Taru

J[lononHuTEenbHbIE ONUUK

MaTpoH ceepna 16 mm

TopueBas ppesa G376 Mm

MapanneneHble TUCKKM 90 MM Unn 125 mm

MaTpoH dpesbl

CrtaHuHa cTaHKa

TopueBas ppesa 32-20 Mm

CnupanbHoe ceepno @1-31,5 um




XAPAKTEPUCTUNKW

. [laHHbIA CTaHOK MOXET ObiTb MCNONb30BaH A1 06paboTkM NOBEPXHOCTU, CBEPIIEHUS,

dopesepoBaHns N Hape3aHue pe3bobl.

2. [laHHbIN CTAHOK MMEET BbICOKOE KayeCTBO, NPOCT B aKCnfyaTaumm, He TpebyeT
BbICOKO KBanMuUMpoBaHHOIo nepcoHana.

3. Onepauuun ceeprieHust U bpesepoBaHNA MOryT BbIMOMHATLCA ABYMSA cnocobamu:

1) B py4yHOM pexume (BbicTpas nogada npu cBepsieHun n npu ppeseposaHnm
MereHHas).
2) ABTOMaTtmnyeckasa nogada MMeeT LLIEeCTb CKOPOCTEN CBEPSIEHMS.

4. BONbLWNHCTBO PEryIMPOBOYHbLIX raek BbINOMHEHbI M3 BPOH3bI 451 perynmpoBku 3a3opa
pe3bbbl U YMeHbLIEHNA n3Hoca. AT BpOH30BbIE AeTann Takke obecneymBaloT
nnaBHoOe BpaLleHne BUHTOB M MOBbIWAKT TOYHOCTb.

5. BepTukanbHas KOSIOHHa OYeHb NPOYHAs U XecTkasi, 4To obecnednBaeT cTabunbHOCTb
CTaHKa 1 NoBbILLAeT TOYHOCTb U3roTaBMBaEMbIX AeTaneun.

6. NepeaHasa 6abka cTaHka N3roToBMEHa U3 NIMTOro YyryHa. [laHHoe usgenue npowsno
TepmMoobpaboTKy, OTAYCK U TOYHYKO MexaHU4eckyto obpaboTky.

7. lLlecTtepHu cTaHka To4HO obpaboTaHbl Ang obecnevyeHns nnasHOM paboThl.

8. NepekrntoyeHne cKopoCcTeN BbINOMHAETCS Nerko.

9. HapesaHue pe3bbbl BbiNOMHAETCSA B N1l06OM HanpaeneHun, paboyas rnybuHa
3a4aeTCs XKXECTKUM YNopoM.

10. N'onoBka MOXeT ycTaHaBNMBaTbCs Nog TpebyeMbiM yriioMm.

[ —



YCTAHOBKA

(1) Mepepn nepemelleHreEM CTaHKa OMyCTUTb hpe3epHYIo roSTIOBKY B HUXKHEE NOSIOXEHne
n 3achmkcnpoBaTb ee Ha konoHHe. CobnogaTtb 6GanaHCMPOBKY CTaHka nNpu
nepemMeLLeHnu.

(2) He nogBepraTb CTaHOK BO34EMUCTBUIO NPSMbIX COSTHEYHbIX fy4en Bo nsbexaHue
aedopmMauum 1 yxyaweHns TOYHOCTMU.

(3) CraHok ycTtaHaBnmMBaeTCs Ha NPOYHbLIA CTON UNW NPOYHBLIN BETOHHLIN (PYHOAMEHT.
dyHOameHT cTaHka JormkeH obecneymBaTh nogasneHue subpauyumn Bo Bpems
paboThbl.

(4) Mepen BBOOOM B 3KCMyaTaLMio CTaHOK HEOOX0ANMMO O4NCTUTL 0be3xnpmBaTtenem, a
3aTeM MOKPbITb BCE OTKPbITbIE METaNMYEeCKMe YacTu Nerkon cMaskomn ans
npenoTBpaLLeHMs KOPPO3nK.

(5) ObecneunTb rOPU3OHTANBHOCTbL NOBEPXHOCTU paboyero ctona B NpogofibHOM U
nonepeYyHoM HanpaBeHUSX.

(6) CHaTb NpobKy Macno3annmBHOW roprioBMHbLI U 3anNuTb Macrio B KOPOOKy nepeaad,
noka ypoBeHb Macria He AOCTUrHET cepeanHbl ykasaTtens ypoBHs macna. CmasaTtb
BCE TOYKM CMa3KW.

1. CeneKTopHbI NepeknyaTens
KOpobku ckopocTen

. Pykositka nogauun nuHonu

. Py4ka mukponogaum nuHonu

. KoneHyaTtbIn pbiyar

. MaxoBuK NpogonbLHOro ABMXEHUS
. Pyuka

. BUHT dpmnkcaumn

. BUHT dpmnkcaummn

. Pblvar BkntoyeHnsa nonepevyHon
nogayv

10. MaxoBMYOK NonepeyHoro
nepemeLleHna cTona

11. Pyuka BbIGOpa CKOpoCTM nogaym
12. Pyuka 6biCcTpon nogaym

13. lMNnHonb

14. ¥Ynop

15. Pyuyka

16. MNaHenb ynpasneHus

17. Ynop

O©CoO~NOOTRWN




SKCIIYATALINA

MpumedaHmne: lNepen 3anyckom cTaHKa NPOBEPUTL COCTOSAHUE
BCeX YyacTen CcTaHka.

)
@

(3)

(4)

()

(6)
(7)

(1)

)
3.

(1)
(2)
(3)

Ucnonb3oBaHue OCHOBHbIX AeTarien MalWwnHbI

MooHumMuTe dopesepHyto rofoBKy (B Cryvae ecnm oHa 4EMOHTMPOBaHAa) U
OnycTUTE ee Ha peeydHyto nepefady Cc NOMOLLLIO KofleH4aToro peldara (4). lNocne
YCTaHOBKWN HY>KHOW BbICOTbI 3aTAHUTE 60NThbl, YTOOLI NpeaoTBpaTUTL BUGPaLmo.
"onoBKy MOXHO nosopaynsaTtb Ha +90°, ocrnabuB Tpy CTONOPHbIE ranku.
OTperynupyiTe rofioBKy A0 HYXXHOTO yrna, NoTOM 3aTSHUTE CTONOPHbIE ranku Ans
TSDKENbIX YCIIoBUN paboThbl nepegHen 6abku.

Pyuyku npegHasHaveHbl Ang opesepoBaHnst U CBEPEeHNs, Hape3aHusi pe3bbsbl,
OCTaHOBKM 1 nofdaun ctona. pmboBmaHas KpacHasi KHOMNKa npegHasHadeHa ans
aBapUNHON OCTAHOBKM BO BpeMsi (ope3epoBaHns U CBEPIIEHUS, 3e1eHast KHoMka —
Ans nycka.

Bo Bpemsi py4HOM nogayn WnuHOens nepeaBuHbTe PYKOATKY NOAaun; BO BPEMS
MUKpPOMNOAaun LNUHAENS OTNYCTUTE PYKOATKY. YCcTaHoBuUTe pyyky (15) B
nonoxexune «0», NOToM ncnoneb3ynte pyyky (3). NMpu aBTomaTnyeckon nogade
LWINUHAENA noBepHUTe pyyky (3), 4TOObLI BbIbpaTb OCHOBaHWE Noaayu.
lMepemecTnTE CTON U3 CTOPOHbLI B CTOPOHY C MOMOLLbIO MaxoBuKa NpoAO0SIbHOIO
ABvxkeHus (5) n Bnepen-Hasaz ¢ NOMOLLbIO MaxoBUKa MNONEPEYHOro ABMXEHMUS
(20).

BbinonHuTe Hanaaky perynmpyemMoro ynopa nonoXuTenbHon rnyouHbl (17) B
3aBUCMMOCTM OT paboyen rmybuHbI.

B cnyyae py4HOro nepemeLlleHus ctorna yCTaHOBUTE PYKOATKY
npoosbHoK/nonepeYHon asTomaTnieckon nogaym (6, 9) B cpegHee nNonoxeHue,
NoTOM NMOBEPHUTE MaxoBUK NpoaonbHoro/nonepeyHoro asmxkeHus (5. 10), 4Tobbl
nepemecTutb cton. [Ana aBToMaTU4EeCKOro nepemMeLLeHmns BKIYnTe
nepekn4yaTens nogaydm crona, nosepHute pydky (11), 4tobbl nepeoHavanbLHO
BblOpaTb BeNMUYMHy nogayn. PykosaTkon (9) BeibepuTe HanpaBneHme npoaosbHOM
nogayv

PykosTkon (6) BbibepuTe HanpasreHne nonepeyHon nagayn.

PykosaTkon (12) BkntovaeTcs 6bICTpoe nepemMeLeHmne npoaoribHon nnbo
nonepeyHon nogayun. NepemeLleHns cTona KOHTPONUPYITCA OrpaHnYnTENem
NONOXEHNS.

CBepneHue

[na cBepneHus rnyxoro oTBepcTna (KOTOpoe He NPOXOAUT Yepes paboyyto
AeTanb) NepeaBvHbTE PYKOATKY nogaym (2), nOTOM OTPErynmpymnTe ynop
NONOXNTENBHOW rMyouHbl (17) Tak, 4TOBbI paccTOsIHME OT OCTPUSA FONIOBKM CBepna
A0 KOHLa rfyxoro OTBEPCTUSA AOCTUMO HY>KHOW FMyOUHbI.

Bo Bpemsi cBeprieHns CKBO3HOro OTBEPCTUS (KOTOpOe NPOXOANT Yyepes pabouyro
AeTtanb) yCTaHOBUTE perynmpyembli ynop NosioXUTENbHOW rMybuHbl B BEPXHEM
NONOXEHUN.

dpesepoBaHne

YcTaHoBUTE perynmpyembli yrop nonoXuTenbHOW rmybuHbl B BEpxHee
NONOXeHNe.

C nomMoLLb0 PYKOSTKM NOAaun WnuHaens (2) yctaHosute gpesy NnpnbnusntensHo
Ha HY>XHOW BbICOTE N OTMYCTUTE PYKOATKY (2).

YctaHoBute pabouyto rnybuHy ¢ NOMOLLBIO PY4K/ MUKPOMOAA|M (3).




(4) 3admkcupymTe NUHONMb.

(5) Bo Bpemsi opesepoBaHna C NpOAOSbHON Nogayven pekomeHayeTca 3abnokmpoBaTb
CTON NonepeyHon nogayu, Ytobbl obecneunTb TOYHOCTb onepaunn. [Ansa aToro
HeobXxo4MMO 3aTAHYTb ABa BMHTA (7) Ha NpaBoW CTOPOHE MOBOPOTHON YacTu
cTona.

(6) Bo Bpemsa (hpesepoBaHus € nornepeyHon nogayen 3abnokmpymnte NnpoaosibHoe
nepemeLleHue. [ina atoro HeobxogMmo 3aTaHyTb ABa BuHTa (8) Ha nepeaHen
4YacTn NOBOPOTHOM YacTu cTona.

4.Hape3ka pe3bbbl

(1) MNepenBuHbTE pyKOATKY nogayu (2).

(2) YcrtaHoBUTe perynmpyemMbliii ynop NONOXKUTENbHOW ryOUHbI B HY>KHOE MOJSIOXKEHUE.

(3) Touka nepekntoveHNa Ha «HapesKy pe3bbbl». B cnyyae neperpysku Bo Bpems
Hape3kn pe3bbbl HAXXMUTE KPaCHbIN BbIKMOYaTENb aBapUNHOW OCTAHOBKU U
aKkTUBMpyMTE 0OpaTHbIN Xo4 WwnuHaens. Pe3asboHape3HON CTaHOK BbIKMOYaETCA.

5. PerynupoBka

(1) B nepepgHen 4acTu cTona yCTaHOBMEHbI KOfbLa A4S1s1 OrpaHnYeHns NonepeyHoro
nepemeLleHuns.

(2) CtaHOK OCHalleH perynmpoBKON HanpaensitoLwen Ans KoMneHcaumm naHoca m
n36bITOYHOrO NtodTa NPY NONEPEYHOM U NPOAONIBHOM NEPEMELLEHNN.

(3) MoBepHuTe BONT HanpaBNALLEN NO YAaCOBOW CTpeSike, YTODbI 3aTAHYTb
HanpasnsoLwyto. NoBepHyTb 6ONT NPOTUB YacOBOW CTPESIKKU, YTOOLI OCNabuTb
HanpaBnSAoLLYHO.

(4) OTtperynupoBaTb 601T HanpaBnsawoLWen 40 NOSABNEHNA HEBOMbLIOro
CONPOTMBIIEHUS MPU NEPEMELLEHMM CTOra.

6. MNepekntoyeHne ckopocTen

(1) OTKNIYUTL NUTaAHME CTaHKa.

(2) Ons Bbibopa TpebyeMon CKOpOCTN NEPEBECTU pblyar NEPEKOYEHNST CKOPOCTU B
Tpebyemoe nonoxeHue.

(3) Ecnu wecTepHu He B 3aLenfneHnm, TO CHATb KPbILWKY WwWnnHaens. Cnerka
MOBEPHYTb LUNMHAENb, YTOObI BBECTM LLECTEPHU B 3aLenfieHne, 3atem
YCTaHOBUTb KPbILLUKY Ha MECTO.

(4) TMpoBepuTb NOMOXEHME pblvara, 3aTeM BKIIOYUTb NMUTAHKE.



Pbiyar | I-L I-M I-H I1-L 1-M I1-H
00/MUH

50 My 80 145 260 375 710 1250

60 Ny 95 175 310 450 850 1500

/.YcTaHOBKa U CMeHa MHCTPYMeHTa

BHUMAHMWE: OBECTOYNTb CTAHOK NEPEJ CMEHOW A
YCTAHOBKOW MHCTPYMEHTA.

(1) CHATb TOpLEBYIO (hpesy U CBEPNUIIbHbLIA NATPOH.

OTBepHYTb KNto4YOM 6ONT B BEPXHEN YacTu Bana LWNUHAENS MPUMEPHO Ha 2

obopoTa. Crnerka ygaputb MOIOTKOM o 6onTy. [Nocne ocnabneHus KoHyca,

yaep>XuBas XBOCTOBUK 3aXXKMMHOIO NaTpoHa, NoBepHYTb BONT C APYron CTOPOHbI.
(2) YTobbI TOpLEBYIO (hpesy nnu pesepHyo onpasBky, BCTaBUTb dpe3epHYyto
onpaBKy B KOHYC LUNUHAEeNs. 3aTsaHyTb, HO He nepeTarnBaTtb 6onT

(womnon).

(3) Cbem koHun4eckoro cesepna

(a) Ocnabutb 60nT (LWomnon).

(b) MoBopaumBaThb WNNHAEMB, MOKa HE NOSIBUTCS NPOAOSIroBaToOe OTBEPCTUE B
OKHE NMUHOMN, 3adUKCMPOBAaTb NUHOSb, BCTABUTb KITMH B OTBEPCTUE U
cnerka yaapuTb MOSIOTKOM, 3TO BblAaBUT KOHMYECKOE CBepPSo. BbiBEPHYTb
©onT NnpuaepxmBasa ceepno

8.3aka3 3anacHblx YacTen
38I’IaCHbIe 4acTn MOXXHO 3aKa3aTb Yy MEeCTHOIo nocrtaBLUMKa CcOormacHoO CI'IVICKy.

9.,D,OI'IOJ'IHVITGJ'IbeIe MHCTPYMEHTbI U KOMMIMEKTYIOLLNE Kaxabin

cTaHoK komnnektyetca M.T.3 unn R8. [Ina 3akasa cneayroLmx KOMNIEKTYOLWNX
crneayet cBA3aTbCs C MECTHbIM MOCTaBLLNKOM UM C OCHOBHbLIM NOCTaBLLMKOM
pexyLLero MHCTpYMeHTa: KOHMYeCcKoe CBeprio, 3eHKOBKU, TopLeBas dpesa,
dopesepHas onpaska, BTYSIKM, NaTPOHbI, NePEXOOHUKN N MydOThbl.

10.Cneundomkauma T-obpasHoro nasa

YUepTex Ans camoCTOATENbHOIo U3roToBNeHUs Unn 3akasa T-obpasHoro nasa
nokasaH HUuxe.

26
16

10




ISNEKTPUYECKAA CUCTEMA

BHUMAHWE: 1. cnonb3oBaTtb NpefoxpaHuTesib B 06A3aTenbHOM
nopsiake.
2. ObecneuynTb Hagnexallee 3a3emMrieHme cTtaHka
3. He oTkpbIBaTb pacnpenenuteribHyto Kopobky BO BpeMS
paboThbl. [Tpn BO3HMKHOBEHUN HEMONAA0K 0bpaTUTLCS 3a
NOMOLLbIO K cneumanmucry.

Cxema nogkno4veHus

w 02

w1
V)7 12 )
M |
[ ]
PE

i Device Limit

_I
J

=
.=
—_DL\?
=
=
~ =
=
oY

OpgHa hasa

| ® M SR1 SB2

="§
[ﬂ
1 1L
3
S
=
=
=
o
%
l
-
- =
17
I

Tpwn dasbl

10




YCTPAHEHWE HEMNOJIAOOK

1. CtaHOK He paboTaeT nNpu BKAKYEHUU MUTAHUS.

(a) MNepekntovaTtens B nonoxeHun STOP.

(b) Meperopen npegoxpaHnTesNb. 3aMeHUTb NPegoOXPaHUTENb.

(c) CpabaTbiBaHue npepbiBaTens uenv npu 6pocke Toka. [NpoBepuTb 1 B3BECTU
npepbiBaTeNb LIENW.

(d) WecTepHsa He Bxoawn B 3auenneHune. NposepuTsb paboTy pblvara
NepeKntoYeHns CKOpoCTHU.

2. I'IeperpeB aBurartend Ui HexsaTtka NTaHng

(a) CtaHok neperpykeH. CHU3UTb Harpy3Ky Ha CTaHOK.

(b) HanpsikeHune nutaHusa cnuwkom Hu3koe. ObecneunTb Haanexatee
HanpspKeHMe NUTaHKS.

(c) BblknoyaTtens Bblwen 13 cTposi. 3aMeHNUTb BbIKIHoYaTerb.

(d) KoHTakTOopHOE pene BbIWo 13 CTPosi. 3aMEHUTb KOHTAKTOPHOE perne.

(e) Henagnexallee anektpuyeckoe coeiHeHue. [poBepuTb NPOBOAKY U
WUCTOYHUK MUTaHUS.

(f) ABuratens Bblwen na cTpod. 3aMeHuTb ABuraTenb.

(g) N3HOC cBepna nnu pexyLero MHCTpyMeHTa. 3aMeHUTb.

3. I'IeperpeB noawnnHMKOB WINMHAEenNnA

(a) HepoctaTtoyHo cmasku. OTKNIOYNTb NUTAHME CTaHKa, MPOBEPUTbL CMa3Ky
NOALUMMHMKOB, NPU HEOOXOAMMOCTM CMa3aThb.

(b) 3HOC NOALWIMNHMKOB WNUHAENS UMW NOALUUMHMKA CIIMLLKOM CUIbHO 3aTAHYThI.
OTKNOYMTb NUTAHME CTaHKa, NPOBEPHYTh WNUHAENb pykamu. LUnnHaens
AOJKeH BpallaTbea ceoboaHo. Ecnn aTo He Tak, To Heobxoanmo
oTperynupoBaTb NogwmMnHukK. B kpaiHem cnyyae, cnegyeT 3aMeHUTb
NOALUMMHMKN.

(c) Jonraa paboTa WwWnNuHAeNsa Ha BbICOKOW ckopocTu. Nocne gonroro
NCNONb30BaHMA CriefyeT BbIKIHYMUTbL CTAHOK HA HEKOTOPOE BpeMs Ans
OXITaXOEHNS.

4. HecbanaHcupoBaHHbIN X0 cTona

(a) Cnuwwkom 6onbLion NgT Ha HanNPaBnAKLWMX CTONa NN NOBbLILLEHHOE
CONpOTMBIIEHNE NMpKu NnepemeLleHnn ctona. OTperynupoBaTb HanpaensoLme.

(b) OcnabneHune 3axnMHbIX 60nTOB. NMpoBEPUTL 1 3aTsAHYTb 6ONTHI.

(c) Cnuwkom rnybokas nogava. YMeHbLNTb rMyobuHy pesku, caenatb HECKONbKO
NPOXOAO0B AN AOCTUXEHNA TpebyemMon rnyOuHbl.

5. Bubpauus, n wepoxoBatocTb paboyen NnoBepxXHOCTU BO BPEMS

paboThl.

(a) Cnunwkom 6onbLwon NogT nogwmnnHuka wnmHagens. OTperynupoBaTb NogT
W 3aMEHUTb MNOALUMMHUK.

(b) CnabuHa wnuHaensa no BepTukanu. MNpoBepuTb perynnpoBKy KpbILEK ABYX
BHYTPEHHMX noAwunnHukoB. OTperynmupoBaTtb UX Taknm o6pasom, 4YTobbI
YCTPaHUTb NMOMT B KOHNYECKMX MOALUNNHUKAX M YTOObI NogLWMNHMK CBOBOAHO
Bpawancd. 3aTaHyTb X paBHOMEPHO, YTOObI COXPaHUTb 3TO NOSIOXEHME.

11



(c) Cnnwkom 6onbLIon NOMT NOABMXKHOM NnacTuHbl. OTperynupoBaTtb
HaTsXKeHue.

(d) OcnabneH natpoH. OBTAHYTb.

(e) 3atynneHwne ceepna unu gpesbl. Hatountb nnu 3ameHnTtb. Obs3aTensHO
ucrnons3oBatb COXK, 4TOBbI NPOANUTE CPOK CIYXObl MIHCTPYMEHTA.

(f) 3aroToBka 3akpensieHa HennoTHO. [poBepbTe 3aXKUMbl NN TUCKK U
3adomKkcnpoBaThb 3aroTOBKY.

6. OTcyTCTBME NNABHOCTU NPU TOYHOW nogadve

(a) MydbTa ocnabneHna. lNpoBepuTb N 3aTAHYTb.

(b) N3HOC YepBaYHOM nepenayn. NpoBepuTb U 3aMEHUTD.

(c) OcnabneHune 3aXXMMHbIX BUHTOB MaxoBu4yKa. [MpoBepuTb N 3aTAHYTb.

7. HeHagnexawasn obpaboTka 3aroToBKu

(a) AucbanaHc Taxernon obpabaTbiBaeMon 3arotoBkn. Obecneunts banaHc
3aroToBku. BanaHc 3aroToBKM MOXET M3MEHUTBLCSA BO BpeMst 06paboTku.

(b) 3aroToBka 6bIna NogBeprHyTa ygapam MonoTka. He nogsepratb 3arotoBky
yAapam MoroTka.

(c) YpoBeHb cTona He BbicTaBneH. [1poBepuTb ypOBEHL CTOMNAa BO BCEX
HanpaBreHusIX.

(d) HeHagnexawiasa yctaHoBKa CTaHKa Ha nosny. [poBepuTb KenmneHne cTaHka.

TEXHNYECKOE
OBCNYXMBAHWE

1. Nocne paboThl

(a) OTKNIOYNTL CTAHOK OT CeTH.

(b) Y6paTb BCE UHCTPYMEHTbLI CO CTaHKa, O4YMCTUTb U CMasaTb UX.

(c) Y6paTb BCHO CTPYXKKY CO CTaHKa.

(d) Yaanute Bcé macno n COX co ctaHka.

(e) CmaszaTb TOYKM CMa3Ku, HAHECTU NErKY0 CMa3Ky UM Macno Ha BCe OTKpbITble
MeTannMyeckne Yactu CTaHka Ans NpeaoTBpaLleHnss Kopposuu.

(f) HakpbITb CTAHOK Yexnom Ans NpefoTBpaLLEeHNs NonagaHus Nbifiv U rpsiau,
KOrfja OH He NCMNOonb3yeTcs.

2. ExxegHeBHOE ob6CnyXnBaHue

(a) DonuTb Macno B pe3epByap 40 HEOH6XOANMOro ypoBHS nepes paboTon.

(b) MpoBepuTb 3aTsKKy 6ONTOB KPEMMEHNS FONOBKN.

(c) MNpw neperpeBe nnn NOSABNEHUM NOCTOPOHHETO LyMa HEMEOJIEHHO OCTaHOBUTb
CTaHOK, YTOObI NPOBEPUTL CMA3Ky, PErYIMPOBKY, OCTPOTY MHCTPYMEHTA U
Apyrne HegocTaTkn. Bo3o6HOBUTE paboTy nocne ycTpaHeHMs BCEX HEMOMaaoK.

(d) CopepxaTtb paboyee MECTO B YNCTOTE.

3. ExxeHegenbHoe o6cnyxmBaHme

(a) O4nCTUTL N NOKPbITE CMA3KOM XO40BOW BUHT.

(b) NMpoBepnTb CMa3Ky NOABMXKHbLIX YacTen ctona. HaHecTu nerkyto cmasky B
cnyyae Heob6xoaMmocCTu.

12



4. ExemecsyHoe obcnyxuBaHue

(a) OTperynupoBaTb TOYHOCTb Canasok nonepevyHom 1 NpoaonbHOM Nogaydu.
(b) CmasaTb NOAWMNNHUKN N YEPBSAYHYIO JIErKON CMa3KoWn.

5. ExxerogHoe obcnyxmBaHue

(a) OTperynupoBaTb YpOBEHbL CTOMA BO BCEX HANpaBreHusX.

(b) MpoBepuTb Kabenb NUTaHWUA, BUNKW, BbIKOYATENU U T.4., YTOOLI
rapaHTMpoBaTb, YTO OHM Be30nacHsbI.

(c) CnuTb Macno 13 peaykTopa v 3anuTb CBeXee Macro.

13



14



W WY LI LI LY LY LW W W DN DN DN MDD N DD N e ek ek ek ok ok ok ok
- R v et SN - NI N> eSS~ yair vl e e =N- - S I~ NE VN N U SR

39
40
41
42
43
44

Jleranab Ne
JB/T7940.4-1995
GB/T70-86
GB/T117-85
ZAY7040A-01-021
GB/T8941-85
ZAY7040A-01-005
ZAY7040A-01-006
ZAY7040A-01-037
GB/T118-86
GB/T118-85
ZAY7040A-01-033
ZAY7040A-01-044
GB/70-85
GB/70-85
ZAY7040A-01-022
GB/T301-94
ZAY7040A-01-009
7X32-01-022
7X32-01-023
GB/T879-86
7X32-01-028
JB/T7270/4-94
GB/T819-85
ZAY7040A-01-023
ZAY7040A-01-007
GB/T276-94
ZAY7040A-01-030
GB/T1096-79
ZAY7040A-01-031
ZX32W-01-001
7X32-01-012
ZAY7040A-01-043
GB/T70-85
ZAY7040A-01-036
7X32-01-004
ZAY7040A-01-014
HQ400-11-015
GB/T270.12-94

ZAY7040A-01-018
GB/T119-8
ZAY7040A-01-024
ZAY7040A-01-025
ZAY7040A-01-042
GB/T119-86

CTOJI B CBOPE

Onucanue
Macnenka 6
Bunt M8x16
Konnveckwnii mrrudt 6x25
I'me3no xonoBoro BuHTa B
CronopHoe komb1o (HapyxHoe) A34
Konnueckas 3yOuartas nepegaqa A
MydTta A
T-kirou
Bunt M8x20
Konnueckuii mtugt 6x20
I'me3no xonoBoro BuHTa B
T'He310 X0H0BOTO BUHTA A
Bunat M6x25
Bunat M5x10
[TpononbHbI X0TOBOM BUHT
TTommmmuank 51103
T'He310 X0H0BOTO BUHTA A
[{udepbnaTHOE KOTBIIO
Mydra
[IpyxunHbIHN THGT 5X40
MaxoBuk
Pyxostka M10x80
Bunt M6x12
[[Taii6a
Konmnueckas 3youaras nepenada B
Iommummauk 61905
BunroBas nepenaua
Kirou 5x70
Ban
Cron
KpenexHupiii 6510k
OrpanuuuTensHbINA OIOK
Bunt M6x12
[TpmxuMHas mIaHka (JUTMHHAS )
YcTaHOBOYHBIN BUHT
Cpennsis nuTa
CronopHslii 610K

PerynmupoBouHas pydyka IIOJ0XKEHHA

BM10x32
BunkooOpa3Has neranb
Konnveckwuii mrugdr 6x20
Bunpuateiil peruar B
Ban-mecrepns A
PerynupoBouHas BTynka
HItudr 5x45 B

KosnuyecTBO
5

(NS NS R S L NS I S R A I \O I \O VS SRS T \O I \O I \O I8 \O I \O I L WO B ol e 2o < \O I \O I \O I S S e ¢}

DO M= = = = DN



45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
&9
90
91
92
93
94

ZAY7040A-01-026
JB/T7270.11-94
GB/T819-85
GB/T119-86
GB/T2089-80
ZAY7040A-01-028
ZAY7040A-01-027
GB/T70-85
ZAY7040A-01-029
7X32-01-019
GB/T894.1-94
GB/T894.1-94
GB/T276-94
ZAY7040A-01-019
GB/T1096-79
GB/T276-94
ZAY7040A-01-020
GB/T70-85
ZAY7040A-01-032
ZAY7040A-01-011
ZAY7040A-01-034
ZAY7040A-01-001
ZAY7040A-01-038
GB/T70-85
GB/T119-86
ZAY7040A-01-002
ZAY7040A-01-017
GB/T78-85
GB/T78-85
ZAY7040A-01-015
GB/T879-85
ZAY7040A-01-015(A)
ZAY7040A-01-016
ZAY7040A-01-008
ZAY7040A-01-004
GB/T78-85
ZAY7040A-01-011
JB/T7270.11-94
GB/T70-85
ZAY7040A-01-013
ZAY7040A-01-010
ZAY7040A-01-010(2)
ZAY7040A-01-012
ZAY7040A-01-003
ZAY7040A-01-039
GB/T6170-86
ZAY7040A-01-040
ZAY7040A-01T02-001
GB/T93-87
GB/T5780-86

I'e3no pyuku B

Pyuxa HY8310.28, 8x100
Bunt M5x10

HItudr 6x10 A

[Ipyxuna 14.5x12

Kppika

Ban-mecrepns B

Bunt M6x15

I'me3no

[IpmxumHas manka (KOpOTKas)

CronopHoe koJbI0 (HapyxHoe) 16 A
CronopHoe komb1o (HapyxHoe) 20 A

TTommmummuuk 61804
Benymmii Ban
Kirou 6x30
TMommmmnuuk 6204
Kppika
Bunat M5x15
PerynupoBounas maiiba
Konnueckas 3ybuaras nepenaya
Orpaxenue
OnopHoe rHe310
OrpaHU4YUTENbHBIA CTEPKEHD A
Bunt M8x25
Konwnveckuii mrudt 6x30
Bunt nonepeunoit nogauun
Bunpuateiit peruar A
Bunt M5x6
Bunt M5x4
OKCUEHTPUYHBINA TIEKTP
[tudt 3x10
[tudt
Ochb
["aiika Bemymiero BUHTa
ITocapouHast MOBEPXHOCTh TAKKU
Bunt M4x4
l'He3no pyuku A
Pyuxa HY8310.28, 12x60
Bunt M5x12
YcTaHoBOUHOE THE30
Habop cTronopHbIx BUHTOB
Konnueckuii 6mok
Ban
OcHoBaHue
OrpaHnuuTenbHbIN CTEPKEHD B
l"aiika M12
l'mesno
KBanmparnas kononna (A)
[Ipyxunnas maiida 16
boat M16x60

16

N N N e e L \° B i ° M e e e i e e e e e e O T N T S R R S e N O B R e S e B il 2 ' I SN



95

96

97

98

99

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120

GB/T5781-86
7X32-01-010
GB/T810-88
GB/T858-77
GB/T70-85
GB/T119-86
ZX32W-01-006
GB/T301-94
ZX32W-01-007
GB/T276-94
GB/T984/1-86
GB/T1096-79

ZX32W-01T02-002

GB/T70-95
ZX32W-01-009
GB/T301-94
ZX32W-01-008
IJB/T7270.11-94
ZX32W-01-017
JB/T7940.4-1995
ZX32W-01-002
GB/T70-95
ZX32W-01-001
ZX32W-01-013
ZX32W-01-014
ZX32W-01-003

Bunt M8x12

Hampasnsromee orpaxacHue
Huskas raiika M 16x1,5
CronopHas raiika 16

Bunt M8x20

tudt 8x20

OrnopHoe rHe3/10

TMommmmmuuk 51103
Konnueckas 3yOuaras nepenaya
TMommmunuuk 6204-2RS
CronopHoe kombIio (HapyxHoe) 20
Kirou 5x12

Benyuuii BunT (A)

Bunt M6x20

I'me3no

TMommmnuauk 6204-2RS
Konnueckas 3ybuaras nepenaya
Pyuxa 8x63x12

Kpupommn

Macnenka 6

laiixa Begymniero BUHTa

Bunt M8x40

Cxoba

CromnopHbIi OJIOK
PerynupoBoYHbIN BUHT
[IprxumHas rmIaHka

17

—_ DN NI = = e e e e e e e (D e e e e e e = N R = = = N



18



01

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

Letanb Ne

GB/T70-85
GB/T93-87

ZXT45G-02-004

ZXT45G-02-031
GB/T9877.1-88
GB65-85
ZXT45G-02-033
JB/T 7757.2-95
ZXT45G-02-032
GB/T1096
GB/T1096
GB893-76
GB/T276-94
ZXT45G-02-034
ZXT45G-02-005
GB68-85
ZXT45G-02-063
GB/T894.2

GB/T276-94

Ha3BaHue

BHYTPEHHWIA BUHT C LLECTUTPAaHHOW FO/I0BKOM

M6x15
Mpy*nHHasA wanba 10

Lainba

3y6uaTas nepepava (Z=34, m=2)

MacnsaHbih canbHUK 20x35%x10

BuHT M6%15

BTynka

Konbuesoe ynnoTHeHme 39.5x3.1

Ban

Kntou 5x8

Kntou 5x25

BHyTpeHHee Konbuo 35
MNoawmnnHuk 16003/P6
PacnopHaa npoknagka A
BunHTOBaA nepepaya A

BuHT M5%12

JleBas HaknagHaA NnacTUHa
CronopHoe Konbuo 35

MoawmnHuK 6007-2RS/P6

19

Kosmmuect
BO



20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

7X32G-02-012
GB/T893.2-86
ZX32G-02-010
ZX32G-02-009(1)
GB/T9877.1-88
GB/T822-85
ZXT45G-02-006
ZXT45G-02-007
GB/T893.2-86
GB/T276-94
7X32G-02-016
GB/T1096
7X32G-02-014(1)
7X32G-02-003
GB/T1096
GB/T1096
ZX32G-02-006(1)
ZX32G-02-005(1)
ZX32G-02-004(1)
GB/T894.1-86
GB/T276-94
ZX32G-02-018(1)
ZX32G-02-019(1)
ZX32G-02-020(1)

GB/T73-85

PacnopHaa npoknagka

BHyTpeHHee Konbuo B62

3ybyaTtas nepeaaya

3ybuataa nepegava myodTbl WNUHAENA
MacnaHbI canbHuK B35x45x10

BUHT ¢ nonykpyrnoi ronoskoit M5x15
Mpobka macno3anpaBoOYHON rOPJIOBUHBI
Lanba

BHyTpeHHee Konbuo B35

MoawnnHuK 6202-2RZ/P6

3ybyaTan nepepaya

Kntoy 6x12

3ybyaTan nepepaya

Ban

Kntou 5x50

Kntou 6x75

3ybyaTan nepepaya

3ybyaTan nepepaya

3ybyaTan nepepaya

CronopHoe Konbuo 18

MoawmnnHuK 6003-Z/P6

3ybuaTtas nepepaya

3ybuaTtas nepepaya

3ybuaTtas nepepnaya

KpenexHbliA BUHT C KOHMYECKOW FOI0BKOM

20



45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

ZX32G-02-017
GB/T1096
ZX32G-02-024
ZX32G-02-023
GB/T1096
ZX32G-02-022

HQ400-24-021

ZX32G-02-013

GB/T5782-86
GB/T93-87
GB/T95-87
ZX32G-02-015

ZXT45G-02-008

GB/T70-85
GB/T1096
GB/T118-86
ZXT45G-02-015
ZX32G-02-045
GB/T9877.1-88
ZXT45G-02-011

GB/T818-85

M5x8

Ban

Kntou 5x60

3ybyaTtas nepeaaya

Ban

Kntou 5x25

3ybuaTan nepesava

KpbiwKa ocu ¢ KpenneHvem Ha 6onTax

OcHOBaHME KPbILWKM OCU C KPeNIEHUEM Ha
6onTax

Jsuratenb

Bont M10x30

Mpy*KnHHasA wanba 10
Warba 10

Konnak

KpbIwKa Kopnyca ronosku

BHYTPEHHWIA BUHT C LUECTUTPAHHOM rOI0BKOM
M8x55

Kntou 6x35

KoHnuecknin wtneTt 10x50
MpuKMMHaA NaaHKa

MNpobKa BEHTUAALMOHHOIO OTBEPCTUA
MacnsaHbI canbHUK B35x62x12
CoeaMHUTENbBHOE OCHOBaAHME

BuHT M5x10

21



67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

86

87

88

89

90

GB/T5782-86
ZXT45G-02-010

GB/T5782-86

GB/T70-85
ZXT45G-02-012
GB/T93-87
GB/T6182-86
ZXT45G-02-001
ZXT45G-02-029

ZXT45G-02-027

JB/T 7941.2-1995

ZXT45G-02-024
GB/T308-84
GB/T2089-84
GB77-85
ZXT45G-02-022
ZXT45G-02-019
GB894-76
ZXT45G-02-030
ZXT45G-02-026
GB894-76
ZXT45G-02-021
ZXT45G-02-020

GB879-86

Bont M16x70
Yrnomep

Bont M16x60

BHYTpEHHWIA BUHT C LLECTUTPAHHOW FO/I0BKOM

M12x25

CoeanHuTeNnbHaAA NINTA
Mpy*XnHHaA Wwanba 16
CtonopHas raika M16

Kopnyc ronosku

Ban B

Ban A

NHAnKaTop ypPOBHA Xnakoctn M27x1,5
Pbiyar A

CtanbHoM wap 5

Mpy»x*unHa 0,8x5x14

BuHT M6%10

Bnok ckonbkeHus

Ban c KopoTkum wtndtom
CronopHoe KonbLo 8

Pblvar nepekntoyeHna B
MapasuTHoe 3ybyaToe Koneco B
CronopHoe KonbLo 16
N30orHyToe Koneco

Pyuyka ynpasneHuA

Mpy*KUHHbIN WTUPT 3%x30

22



91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

109

110

111

112

113

114

115

JB/T 7757.2-95
ZXT45G-02-017

ZXT45G-02-016

GB/T70-85
GB/T9877.1-88
ZXT45G-02-014
ZXT45G-02-013
GB/T1096
GB/T1096
ZXT45G-02-028
ZXT45G-02-018
ZXT45G-02-025
GB71-85
ZXT45G-02-023
ZXT45G-02-057
ZX32G-02-040
GB/T70-85
GB/T68-85
ZX32G-02-047
ZX32G-02-043
ZX32G-02-042
ZX32G-02-041

ZX32G-02-039

ZX32G-02-038

GB/T77-85

Konbuesoe ynnoTHeHune 11,6x2,4
LWanba
BTtynka

BHYTPEHHUI BUHT C LLIECTUTPAHHOW FO/I0BKOM
M6x12

Konbuesoe ynnotHeHue B17x30x9
UndepbnaTHblit AUCK U3MEHEHMA CKOPOCTU
PykoaTka

Kntou 5x10

Kntou 5x8

Pblyar nepekntoyeHua A

Ban ¢ AAMHHbBIM WTUHTOM

Pbiyar B

KpeneHbI BUHT C KOHUYECKOoM ronosko M6x8

Onopa

MpaBaA HaknagHaA NiacTMHa
OcHOBaHMe NPY*KUHbI

BuHT M5x10

BMHT M5x8

Mpy*unHa

KOXXyX Npy*KWHbI

Wawnba

BbIBMHYMBAlOLLAACA FONOBKA

CTonopHan pyKoaTKa

HenogBu»KHaa 3aTAHYTaA MaHXeTa A, B

BuHT M10x20

23

£1



116

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

134

135

136

137

138

139

GB/T79-85
GB/T818-85
ZXT45G-02-036

GB/T292-94

ZXT45G-02-054

ZXT45G-02-055
GB894-76
ZXT45G-02-035
GB/T1096
ZXT45G-02-037
GB/T1096
ZXT45G-02-052
ZXT45G-02-051
GB119-86

ZXT45G-02-062

ZXT45G-02-047

ZXT45G-02-048

ZXT45G-02-049
GB894-76

ZXT45G-02-050
ZXTA45G-02-053

GB/T1096

ZXT45G-02-041

ZXT45G-02-040

BuHT M10%x25
BuHT M5%8
YcTaHOBOYHasA Waiba A

MoawwnnHmMk B7001C/P6

3ybuaTtas nepepava (Z=17, m=1,5)

3ybuatas nepegava (Z=27, m=1,5)
CronopHoe Konbuo 17

BuHTOBaA nepepava B

Kntoy 5x18

Ban

Kntou 5x25

Kntou Hookish

MpyXunHa

WtndT 2x6

YcTraHoBOYHanA wanba B

3ybuaTtas nepegava (Z=47, m=1,5)
PacnopHasa npoknagka C

3ybuaTtas nepegava (Z=37, m=1,5)
CronopHoe Konbuo 20

OnneTKa pblyara

Ban

Kntoy 5x55

3ybuaTtas nepegaua (z=30, m=1,5)

3ybuaTtas nepegaya (z=17, m=1,5)

24

10



140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

154

155

156

157

158

159

160

161

162

163

ZXT45G-02-039
ZXT45G-02-038
GB/T276-94
ZXT45G-02-003
ZXT45G-02-046
GB/T1096
GB/T1096-79

GB/T1096

ZXT45G-02-045

ZXT45G-02-044

ZXT45G-02-043

GB71-85

ZXT45G-02-042

GB96-85

GB/T70-85
ZXT45G-02-061
ZXT45G-02-059
ZXT45G-02-058
ZXT45G-02-009
ZXTA5G-02-060
ZXTA45G-02-002
GB71-85
GB/T2089-80

GB/T308-84

3y6uatas nepepava (Z=22, m=1,5)
PacnopHas npoknagka B
MoawwnnHmKk 16001/P6

Beaywnii Ban pblyara

Ban

Kntou 6x63

Kntoy 5x12

Kntou 8x15
3ybuaTtas nepegaya (Z=30, m=1,5)
3y6uaTtas nepegava (Z=43, m=1,5)

3ybuaTtas nepegava (z=38, m=1,5)
KpeneKHbI BUHT C KOHUYECKOM ronoBko M6x8
WnnoBmuaHas 3ybuatan nepegava Z=15, m=2

LLanba 5

BHYTPEHHUI BUHT C LLUECTUTPAHHOW FO/IOBKOM
M5x12

Konnak

Pbiyar D

Pbiuar C

WrnoTt

Ban ¢ KpMBONMHEHBIM Na30M

Mapa3suTHoe 3ybyaToe Koneco A

KpenexHblIh BUHT C KOHUYECKOM ronoBko M5x15
MpyxunHa 0,5x4x8

CranbHoM wap 5

25



164
165

166

001
002
003
004
005
006
007

ZXT45G-02-065

ZXT45G-02-064

GB71-85

Jeraanb Ne
7X32G-03-001
GB/T858-88
GB/T810-86
GB/T5780-86
7XT45G-03-001
7XT32G-03-002
GB/T297-94

MNonykonbuo
UmndepbnaTHblit gUCK nogayum

KpeneKHbl BUHT C KOHMYecKol rososkoi M6x10

Onucanue
HInuaaens
CronopHas maii6a 30
T"aiika M6 x 32
Boar M6 x 32
OcHoBaHHE MEPHOTO CTEPIKHS
[IpoTuBOTIBIIEBAS KPHITIKA
TMoammmnuuk 30207/P6

26

2

1

2

Koian4yecTBo
1

S S O W G g Sy



008
009
010
011
012
013
014
015

7X32-03-002
ZXT45G-03-004
GB/T297-94
GB/T879-86
7X32G-03-006
7XT45G-03-003
7X32G-03-006
ZXT45G-03-002

Mydra peiiku

PesunoBslii pnanen
TMonmmmnuauk 30206/P6
[pyxunsbii mtudpT O 3 x 18
PykosiTka

Pacnopnas npokiaka
MepHslii CTEpKEHD
YCTaHOBIEHHOE MOJIOKEHUE

27

ke ke



28



KOPOBKA NOJAY B CBOPE

01
02
03
04
05
06
07

08
09
010
011
012
013
014

015
016
017
018
019

020
021
022
023
024
025

026
027
028
029

030

031
032
033
034
035

036
037
038

Jerananb Ne
7XT45G-04-001
GB/T1096-79
7XT45G-04-002
GB/T308-84
7ZXT45G-04-003
7ZXT45G-04-005
GB65-85

ZXT45G-04-006
ZXT45G-04-007
GB/T1096-79
ZXT45G-04-011
GB/T308-84
7ZXT45G-04-012
GB/T70-85

GB117-86
ZXT45G-04-004
ZXT45G-04-008
GB120-86
GB71-85

ZXT45G-04-014
GB4141.12-84
ZXT45G-04-010
ZXT45G-04-009
ZXT45G-04-013
GB65-85

GBg894-76
ZXT45G-04-023
ZXT45G-04-021
GB71-85

GB70-85

ZXT45G-04-020
GB/T297-94
GBg894-76
GBg894-76
GB73-85

GB/T2089-80
GB/T308-84
ZXT45G-04-019

Onucanue
Ban-mecrepns
Kitrou 8x52
Pacniophas BTynka nounHuKa
CranpHo# mmap 7
UYepBs4HbIM BUHT
Mydra
Buntr ¢
M5x15
Pacnopnas npoxnanka
Pacnopnas npoxnanka
Kirou 8x15
[IpyxuHa
CranbHol map 7
KomrutekT noszyHa
BHyTpeHHHII BUHT C LIECTUTPAaHHOUN
roJioBkoi M6x12
Konwnuecknii mrudt 6x30
Kppimika kopoOku nogad
[{udepOnaTHbIil AUCK
Konwnveckuii mrudt 8x30
Kpenexupiii BHHT C
rojioBkoit M4x10
CrepkeHb pydYKH
Pyuka
[Ipyxuna
KomrnekT ¢pukcatopon
Kpbimka A
Bunt ¢
M5x15
CronopHoe kobIo 20
Konmax
udepOmaTHbIi TUCK MTOAAYN
KpenexHpli BUHT € KOHHUYECKOU
rojioBkoit M6x12
BHyTpeHHUI BUHT C LIECTUTPAHHOM
rojoBkoit M5x15
Kppika C
TMoammmnuuk 30203/P6
CronopHoe koJbLo 22
Cronopnoe koib1io 30
Kpenexnslii BHUHT ¢
roJioBkoit M6x6
[Ipyxuna 0,5x4x10
CranpHol map 5
[unoBuaHas 3yduaras nmepenada

TOJIOBKOM

MOTYKPYIJION

KOHUYECKOU

MOJYKPYIJIOW  TOJIOBKOM

KOHNYECKOH

29

KoanuecTBoO
1

2
1
6
1
1
6

(9] N = U9 b e e I WD W W = = N A\ = N = N = =

O\ = = =

[o)We))



039
040
041
042
043
044
045

046

ZXT45G-04-018
ZXT45G-04-017
GB/T1096-79
GB/T297-94
ZXT45G-04-016
ZXT45G-04-015
GB/70-85

CM1224C-03-034

Brynka

UepBsuHblii Ball

Kirou 6x25

TMoxammnuauk 30203/P6

YceranoBoyHas 1maiioa

Kppimika B

BHyTpeHHHI BUHT € WIECTUTPAaHHOMN
rojoBkoit M5x15

Kppika

30

W = NI = = =



31



Kon
7ZXT45G-02-036
GB/T276-94
ZAY7040A-06-020
GB71-85

ZAY7040A-06-021
GB/T1096
ZXT45G-02-045
ZAY7040A-06-011
ZAY7040A-06-023
GB/T1096
GB/T1096
ZXT45G-02-038
ZAY7040A-06-019
ZAY7040A-06-022
ZXT45G-02-041
GB/T70-85

ZAY7040A-06-012
GB/T70-85

ZAY7040A-06-013
GB/T297-94
ZAY7040A-06-014
GBg818-85
ZAY7040A-06-040
ZAY7040A-06-009
ZAY7040A-06-010
GB/T70-85

ZAY7040A-06-003
ZAY7040A-06-004
GB/T276-94
ZAY7040A-06-006
ZAY7040A-06-002
ZAY7040A-06-007
ZAY7040A-01-030
GB3452.1
GB/T70-85

ZAY7040A-06-001
7X32G-02-045
GB/T1096
ZAY7040A-06-005

Ha3Banue
YcranoBouHas maiba A
TMoammnuuk 16001/P6
3y6uaras nepenada (Z=35, m=1,5)
KpenexHnslii BHHT ¢ KOHMYECKOU
rojioBkoit M6x8
3y6uaras nepenada (Z=40, m=1,5)
Kirou 8x14
3y6uaras nepenada Z=30, m=1,5
[[unoBuaHas 3yduaras nepeaayda
Ban
Kirou 6x63
Kirou 6x30
Pacnopnas npoxnanka B
3y6uaras nepenada (Z=25, m=1,5)
3yb6uaras nepenada (Z=20, m=1,5)
3y6uaras nepenada (Z=30, m=1,5)
BHyTpeHHHII BHHT C HIECTUIPAHHOU
roJIoBKo M6x12
JlBurarenn
Kpsliika nBurarens
BHyTpeHHUII BUHT C IIECTUTPAHHOU
rojioBkoit M5x14
bymakHas mpokiiajika B BUE ManiObI
IMomnmmuauk 30302
CoenuHuTenpHas MPOKIaaKa
Bunt M6x12
Nunukarop
JleBas HakiIaHas MJ1aCTUHA
bymakHas mpokiiajika B BUC MaiObI
BHyTpeHHUII BHUHT C HIECTUIPAHHOU
roJioBkoi M5x12
Kpsimika
BymakHas mpokiazka B BUAE MIaiObI
[Mommmnuauk 61901/P6
Pacnopnas npoknanka A
UepssiyHOE KOJIECO
PacnopHas npoknanka B
BunToBas nepenaua
Konbnesoe ynnoruenue 11,8 x 2,65
BHyTpeHHHII BHHT C IIECTUIPAHHOU
rosioBkoit M12x1x15
KopoOka nepenaun nepekitoueHus
[TpoOka BEeHTUIISIIIMOHHOTO OTBEPCTHS
Kirou 5x22
Ban

32

KoanuecTBoO
5

1
1
2

(N et et e e e e e e e e

N

et ek e = N DN DN O\ = = = N = =

—_ N W —



41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69

70
71
72
73
74

75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
&5
86
87
88

ZAY7040A-06-008
ZAY7040A-06-036
ZAY7040A-06-037
GB/T276-94
7XT45G-02-053
ZXT45G-02-052
GB119-86
GB119-86
ZXT45G-02-051
7XT45G-02-050
GB894.1-86
ZAY7040A-06-024
ZAY7040A-02-048
ZAY7040A-06-025
GB/T276-94
ZXT45G-02-062
GB/T1096
GB/T2089-80
GB/T308-84
ZXT45G-02-059
ZXT45G-02-058
ZXT45G-02-060
ZAY7040A-06-017
ZAY7040A-06-016
ZXT45G-02-067
GBg818-85

ZXT45G-02-065
GB71-85

ZAY7040A-06-018
ZXT45G-02-009
ZXT45G-02-002
ZXT45G-02-003
GB/T1160.2-89

GB/T276-94
ZAY7040A-06-031
ZAY7040A-06-033
ZAY7040A-06-032
GB/T1096
GB/T1096
ZAY7040A-06-030
GB/T2089-80
ZAY7040A-06-029
GB/T276-94
GB893.1-86
ZAY7040A-06-028
ZAY7040A-06-026
ZAY7040A-06-027

Pacniopnas npoknaaka C

Poruar nepexitoyeHus
Hebomnpmioit Ban

TMonmmnuuk 618/8 P6

Ban

Kittou Hookish

HItudr @ 4x25

HItudt O 2x6

TopcuoHHas npyxuHa

Omnuerka pblyara

Cromnopnoe koiibio 20

3y6uaras nepenaya (Z=22, m=1,5)
Pacniopnas npoknaaka C
3y6uaras nepenada (Z=38, m=1,5)
TMommmunuaux 16003/P6
YcranoBouHnas maiita B

Kurou 6x55

Korou 0,5x4x12

CranpHOM map

Peruar D

Ppruar C

Baut ¢ kpuBOJIMHENHBIM TA30M
bymakHas mpokiiajika B BUE a0kl
[lepenusis HakmagHAsS TUIATA
NunukaTop cKopocTu

Bunt M6x12

ITucron 2,5

[Tonykomnb1io

Kpenexxubli BUHT € KOHUYECKOU
royiokoi M6x14

[{udepOnaTHbIil AUCK TTO1AYH

[tudt

Poruar D

[Tapa3zutHoe 3yO4aroe koseco B
WNunukarop YPOBHS KUIKOCTU
M27x1,5

Iogmmmnuuk 7001C P6

Pacniopnast mpokiaaka
3aneruieHue pacropHOM MPOKIa KU
Ban

Kitrou 5x25

Kitrou 5x20

Mydrta

[Ipyxuna 1,4x20x22

3yOuaras nepenada (Z=38, m=1,5)
TMoammmnuuk 61902/P6
Buyrpennee konb1o 28
Pacniopnast mpokiaaka

3yOuaras nepenada (Z=38, m=1,5)
3yOuaras nepenada (Z=22, m=1,5)

33

[\ Y NS Y N Yo ) G VG G Gy UG VG VG GGy GGV G GGG G GG N Y SR Y

—_—N = DN

e e e e e e e e e e e e DD



&9
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105

GB/T1096
ZAY7040A-06-015
GB/T1096
ZAY7040A-06-034
GB894.1-86
ZAY7040A-06-035
GB/T1096
ZAY7040A-06-039
GB3452.1
JB/T7271.1-94
ZAY7040A-06-038
GB/T308-84
GB/T2089

GB/T77
CM1224C-04-036
GB879-86
GB/T297-94

Kirou 4x16

UepBsuHblii Ball

Kirou 6x10

3y6uaras nepenaya (Z=22, m=1,5)
Cronopnoe koibiio 20
YcranoBouHas maiida

Kitou 5x25

Ban

Konbuesoe ymiorHenue 16x2,65
[Hapoobpaznas pyuka M10xA32
PykosiTka peruara

CranpHoi map 96,5

Cxkaras npyxuna €x5x15

Bunt M8x8

PykosiTka

[pyxunnbiit mrudr 5x40
TTomgmmmuank 30204

34

— e e = N = = e = e = = RO



	Сверлильно-фрезерный станок
	METAL MASTER MF-45A

